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LAB.40: “Η ομάδα DENN του Lab.40 στο Silicon Valley” 
 

Με χαρά ανακοινώνουμε ότι η ομάδα DENN, του Γ’ Κύκλο Επιχειρηματικής Επιτάχυνσης της 

Δομής Στήριξης Επιχειρηματικότητας Lab40, του Επιμελητηρίου Δράμας, θα συμμετάσχει στο 

κορυφαίο πρόγραμμα επιτάχυνσης, του «The Founder Institute», έναν από τους 

μεγαλύτερους επιταχυντές start up παγκοσμίως, με έδρα το Silicon Valley των Ηνωμένων 

Πολιτειών.  

Το Project της ομάδας DENN αφορά σε διαδικτυακή πλατφόρμα, βασισμένη σε τεχνολογία 

Blockchain, με στόχο την μείωση των ψευδών ειδήσεων, όπου πολίτες, δημοσιογράφοι και 

πρακτορεία ειδήσεων μπορούν να δημοσιεύουν και να βρίσκουν έγκυρο υλικό (βίντεο-

φωτογραφίες). Η εγκυρότητα διασφαλίζεται μέσω εφαρμογής που ενσωματώνει μετα-

δεδομένα, όπως γεωγραφική τοποθεσία και χρονική σήμανση στο περιεχόμενο που 

δημοσιεύεται.  

Είμαστε υπερήφανοι στο Επιμελητήριο Δράμας και στην Δομή Lab40  που  είμαστε μέρος του 

ταξιδιού της ομάδας του Project DENN και ανυπομονούμε να συνεχίσουμε να τους 

υποστηρίζουμε καθώς θα προχωρούν στο μέλλον. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας, δήλωσε χαρακτηριστικά: «Είμαστε ενθουσιασμένοι 

που η σκληρή δουλειά, η αφοσίωσή και η πρόοδος τους στα πλαίσια της συμμετοχής τους 

στην Δομή Lab.40 αναγνωρίστηκαν και είμαστε βέβαιοι ότι θα αξιοποιήσουν αυτήν την 

ευκαιρία και θα συνεχίσουν με πίστη και όραμα να ξεχωρίζουν και στο μέλλον. 

Η δομή Lab.40 του Επιμελητηρίου Δράμας έχει ως στόχο να συμβάλει ενεργά στην ανάπτυξη 

της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, της εξωστρέφειας και της απασχόληση στην 

Περιφερειακή Ενότητα της Δράμας και να στηρίξει ολιστικά και ουσιαστικά τους 

ωφελούμενους μέσα από τις υπηρεσίες επιτάχυνσης και θερμοκοιτίασης που προσφέρει. 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων, και τη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Δράμας, μέσω της 

Πράξης «Δημιουργία Δομών Στήριξης Επιχειρηματικότητας ΕΚΤ», του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία Θράκη 2014-2020». 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.Lab40.gr ή στείλτε μας 

email στο info@lab40.gr ή απευθυνθείτε στο +30 25210 22750 (εσωτ. 1).  
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